Вопросы по физике.
Тема: «Механика».
Повторить:
1.Кинематические уравнения движения тела (равномерное и неравномерное),
2.законы Ньютона.
№1 Сколько времени потребуется автомобилю массой 700 кг, чтобы разогнаться из состояния покоя до скорости 72 км/ч, если сила тяги двигателя 1,4 кН?
Решение:
[image: C:\Users\Марина\Desktop\задача1.jpg]
№2 Под действием постоянной силы, равной 10 Н, тело движется прямолинейно так, что зависимость координаты тела от времени описывается уравнением х = 3 — 2t + t2. Определите массу тела.
Решение:
[image: C:\Users\Марина\Desktop\задача2.jpg]
Тема: «Механическая энергия. Закон сохранения энергии».
Повторить закон сохранения энергии.
№3 Мальчик столкнул санки с вершины горки. Сразу после толчка санки имели скорость 5 м/с. Высота горки 10 м. Трение санок о снег пренебрежимо мало. Какова скорость санок у подножия горки? (Ответ дайте в метрах в секунду.) Ускорение свободного падения считать равным 10 м/с2.
Решение:
[image: C:\Users\Марина\Desktop\b71f17f1e58e1739414b039c8702d74d.png]
№4 На какую высоту поднимется тело, подброшенное вертикально вверх, с начальной скоростью 20 м/с? При решении задачи не учитывается сопротивление воздуха.
Решение:
[image: C:\Users\Марина\Desktop\26.png]
[image: C:\Users\Марина\Desktop\27.png]
[image: C:\Users\Марина\Desktop\25.png]
Тема: «Тепловые явления».
Повторить формулы для расчета количества теплоты при агрегатных переходах
№5 Какое количество теплоты выделится при кристаллизации 2 кг расплавленного олова, взятого при температуре кристаллизации, и последующем его охлаждении до 32 °С? (Удельная теплоёмкость олова — 230 Дж/(кг · °С).)
Решение:
[image: C:\Users\Марина\Desktop\683f5552857d301221cf4ac043cd3676.png]
[image: C:\Users\Марина\Desktop\f505b241e5d8f2c058d47cdfab0471b1.png] 
№6 Какое количество теплоты потребуется, чтобы в алюминиевом чайнике массой 700 г вскипятить 2 кг воды? Первоначально чайник с водой имели температуру 20 °С.
Решение:
[image: C:\Users\Марина\Desktop\за1.png]
[image: C:\Users\Марина\Desktop\за2.png]
[image: C:\Users\Марина\Desktop\за3.png]
Тема: «Электрические явления».
Повторить:
1 Соединения проводников,
2.закон Ома,
3. формулы для расчёта значения силы тока, напряжения, сопротивления.
[image: C:\Users\Марина\Desktop\get_file.png]№7 В электрической цепи, представленной на схеме, сила тока равна 4 А, напряжение на первом проводнике 20 В. Вольтметр показывает напряжение 60 В. Сопротивление второго проводника
Решение:
Поскольку напряжение на первом проводнике составляет 20 В, напряжение на втором равно (60 —  20) В = 40 В. По закону Ома сопротивление второго проводника таково:
[image: C:\Users\Марина\Desktop\get_file.png][image: C:\Users\Марина\Desktop\2da5d96b7e40a7369827e78d9c68c871.png]
№8 Определите показания амперметра, если показания вольтметра равны 6 В.
Решение:
Вычислим сопротивление участка с двумя резисторами по 5 Ом, подключёнными параллельно:
[image: C:\Users\Марина\Desktop\22.png]
По закону Ома сила тока в цепи равна:
[image: C:\Users\Марина\Desktop\23.png]
№9 Длина серебряного провода 0,6 м, а сопротивление 0,015 Ом. Определите площадь поперечного сечения провода.
[image: C:\Users\Марина\Desktop\24.jpg]
№10 Определите силу тока на участке цепи, состоящей из константановой проволоки длиной 20 М, с сечением 1,2мм(2), если напряжение на концах этого участка 40 В
[image: C:\Users\Марина\Desktop\88.jpg]
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